
  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                            

 

  LAZAREVA PEĆINA, BRESTOVAČKA BANJA                                   

      BORSKO JEZERO       
PROGRAM PUTOVANJA:                                                                    SRBIJA 
                                                              JEDNODNEVNI IZLET AUTOBUSOM (520km) 

 

Polazak iz Beograda u 06:00h. kod Kalemegdana. Vožnja autoputem do Paraćina odakle se isključujemo 

ka Lazarevom kanjonu. Fakultativni obilazak Lazareve pećine, najduže istražene pećine u Srbiji. 

Lazareva pećina je izvorska pecina i značajan areheoloski lokalitet. Put nastavljamo do Brestovačke 

banje gde ce biti organizovan obilazak i fakultativni ručak. Brestovacka banja, oaza mira i tišine jedna je 

od najstarijih banja u Srbiji, smeštena na nadmorskoj visini od 385 m u prekrasnom ambijentu rečice Pujice, 

okružena stoletnom šumom.  Odlazak do Borskog jezera gde ćemo na sredjenoj plaži provesti ostatak 

dana u kupanju i relaksaciji. Povratak u Beograd u večernjim satima.  
CENA IZLETA UKLJUČUJE:  

-prevoz luksuznim mini busom ili turističkim autobusom na navedenoj  relaciji (AC, CD-DVD oprema) 

-usluge predstavnika agencije ( turistički pratilac, vodič) 

-troškove organizacacije i vođenje puta 

CENA IZLETA NE UKLJUČUJE-CENE SU PODLOŽNE PROMENI !  

-ulaznica za Lazarevu pecinu 200 rsd 

-organizovani ručak u Brestovackoj banji 800rsd, 

-troškovi koji nisu navedeni u programu 

USLOVI OTKAZIVANJA: 

POPUSTI I DOPLATE:  

Deca do 5-12 godina – plaćaju 1800 rsd od cene izleta- imaju sedište u autobusu 

Deca do 5 godina – gratis, imaju sedište u autobusu 

 

USLOVI OTKAZIVANJA: 
 Do 30 dana pred put moguć otkaz uz povraćaj novca ili promena termina izleta, posle toga moguć otkaz samo uz VALIDNU 

MEDICINSKU DOKUMENATACIJU ili UZ ZAMENU PUTNIKA, u protivnom se zaračunavaju storno troškovi, i to: 
 29-15 dana – Travel Klub zadržava 30% od cene izleta. 
 Od 14 – 3 dana –Travel Klub zadržava 80% od cene izleta. 
 Manje od tri dana pred put-Travel Klub zadržava 100% od cene izleta. 

 
NAČIN PLAČANJA : prilikom rezervacije u celosti u gotovini ili na račun Travel Kluba..  
                                             PROGRAM JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 20 PUTNIKA 

    U SLUCAJU NEDOVOLJNOG BROJA PUTNIKA ZA REALIZACIJU  IZLET CE BITI OTKAZAN ILI POMEREN  

                      UZ OVAJ PROGRAM VAŽE PRAVILNIK I OPŠTI USLI PUTOVANJA  TRAVEL KLUBA 

                                                           ORGANIZATOR PUTOVANJA TRAVEL KLUB  
 


